

felülbírálatának tartják fenn azt, vajjon a szentesített törvényeket alkalmazza-e magára és hogan.

Igenis, meg kell a fiúmei kérdést oldani, de a megoldást nem a régi lehetetlen állapot konzerválása fogja megadni, hanem Fiume kormányzatának olyan rendezése, mely hasonló viszonyok keletkezésének egyszer s mindenkorra elejét veszi.

A 70-iki provizóriumot föl kell váltania egy végleges rendezésnek, mely Fiume igazgatását a kikötő-város speciális viszonyainak megfelelően szabályozza, országos törvény keretében, mely fejtést vé azokra a huz aspirációkra, amelyek a „corpus separatum“-nak a modern állam egységi követelményeivel meg nem férő elméletében gyökeresnek.

Nem erőszak van itt szükség, hanem férfias bátorságra és határozottságra. Ilyen értelmű kijelentést kérünk Széll Kálmántól, mikor holnap gróf Batthyánnak válaszolni fog.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Ma a törvényhozás mindkét háza ülést tartott. A képviselőház folytatta a költségvetési vitát, ott, a hol tegnap elhagyta, a közönségi kiadások tételénél.

A Kossuth által tegnap fölvetett budgetjosi problémáról, hogy a felvére megállapított kvótia mellett miként lehet a közönségi kiadásokat egész évre bevenni a költségvetésbe, Ugronék igyekeztek elérni a figyelmet. Holó Lajos és Ugron Gábor panaszokdát a delegáció és a magyarul nem tudó közös miniszterek ellen, s Széll Kálmánnak igazán kellemes kötelessége volt ezekre a szónoki mutatóvonalak válaszolni. Az abszolút korszak nyugdíjainak tétele az öreg Lakatos Miklósra eszik a rövid, de kemény kurucz kifakadásra. Ezután Fiume rovata került sorra s gróf Batthyány Tivadart állított fel szószára. Hosszban beszélt amaz ösmeretes memorandum értelmében, melyet nemrégiben a miniszterelnökhez nyújtott be a fiúmei kérdés fölül, s melyben ő is a Maylanderek jogi álláspontját fogadja el. Ezzel a beszéddel, a tárgy fontosságának fogya, mi külön cikkekben foglalkozunk, s holnap a képviselőházban valószínűleg többen fognak hozzászólni.

A főrendiházban is volt ülés, s a mi még ritkább, olyan beszéd is hangzott, mely majdnem hasonlított a komoly kritikához. A közös hadügy-miniszter 30 millió póthitelnek kérdése rendén gróf Esterházy János erősen kikélt az eféle gazdaságokra ellen, mely az országgyűlés joghatárát teljesen illuzoriózus teszi. A bőkezű Kriegermert gróf Zichy Nándor és Lukács László pénzügyminiszter vették védelmébe. A ház pedig természetesen egyhangul megszavazta a javaslatot, valamint gróf Zichy Nándor rövid felszólalása után, a kultuszminiszter által a nem katolikus lelkészek kongruájának kiegészítésére kért póthitelt is.

A képviselőház ülése febr. 13-án. Elnök: Perczel Dezső. Jegyzők: Perczel Béni, Molnár Antal, Major Ferencz.

A tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után Elnök: Bemutatom a képviselőház kisérti fideszi hivatalnokainak kérényét, drágasági pótk engedélyezésé iránt.

Következik a napirend: a mentelmi bizottság több rendbeli jelentése, melyek alapján, Kabis Perencz előadására, a ház felügyelésté párvialdát vétele miatt elélt Kubik Béla, továbbá párvialdát vétele vadolt Olay Lajos és Mészáros Pál képviselői mentelmi jogát, ellenben megtagadta a becsületvesztésé gével vadolt báró Pálffy Miklós képviselő mentelmi jogának felügyelésté.

Következik a kisebb tárgyalás 1900. évi költségvetésének folytatásos tárgyalása és ezzel kapcsolatban a függő államadóságot ellenőrző országos bizottság jelentése a függő államadóságot 1900. évi kezelési költségvetéséről.

Holló Lajos: Hírdetelje a delegáció működését, mert az egyes tagjai fölfelépés nem lehet megtámlálni azt a férfias és önértékes hangot, a melyt a nemzet fölül méltán megvárhatna. Elszomorító, hogy a nemzeti szellem ott teljesen ismeretlen. A delegáció külső képe is mutatja, hogy a magyar állami eszméknek a delegációban keresni valók nincs. A közös miniszterek nem tartják érdemesnek, hogy magyarul megtanuljanak, pedig a magyar állam joggal megkívánhatja, hogy a magyar bizottság előtt magyarul beszéljenek. A koronai alkalmadók a magyar törvényeket, minden megnyilatkozásban a magyar állami nyelvet használja, de közpeli oly viselkedést tanusztanak a delegációban, mely e nyelvi teljes lenészet mutatja.

Az usus az, hogy a delegációhoz legfelsőbb beszéd intéztek, mely átveszi a törvényhozásról intéződik trónbeszéd jellegét és a külföld előtt, mint egy közös parlamenthez intézett szólást jelenik meg. Ez elvonja annak a színt, hogy itt a magyar törvényhozás bírja a szuverenitást, hogy az a nemzet akarat képviselője és nem az az egyszerű szerény bizottság, mely nagyon alárendelt kicsi hatáskörrel bír az előkészítésnek.

Az idei országos bizottsági tanácskozásokról egy közpeli sérelem is történt. A delegáció ugyanis az egész haderi tisztikarának illetményére vonatkozó határozatot hozott, a mi tulhajtadja a delegáció hatáskörét. Az őszeg megszavazásához nem járul hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök: Arra a vándorra Hólónak, hogy a magyar miniszterek a delegációban határisz szólnak, oldalzékre ülnek, mert ott a dolgot a külügyminiszter és a közös miniszterek vezetik, ott feleli, hogy a magyar miniszterek ott azt a szerepet játszik, a melyt nekik a törvény elő. Az nem törvényhozó testület, az a magyar országgyűlésnek törvényes hatáskörrel kiküldött bizottsága, a mely az 1867-iki XII. törvényekben előírt hatáskörben kezelt köztütyeket ellenőrzé és a közös költségvetést megszavazza. Eiso sorban tehát a delegáció feladata kérdése vonni azokat, a kik a törvény értelmében a közönséget kezelik, azokat az előkészítéskét bírnak, a melyket a közös miniszterek tesznek, azon előkészítéskét feljuttatandó indület és azokra a költségkére néve határozatot hozni, a melyek a közös miniszterek által történt előkészítésekben foglaltaknak. Hiszen nem a magyar miniszterek által előkészített költségvetést tárgyaljuk. Hat akkor hogyan akarhatja Hóló, hogy a magyar miniszter vegye át azt a szerepet, a melyt e házban viszi és nem akarja talán azt a bizottság törvényhozó testületé tenni. Szó a közös költségvetésre néve is vállalja a felelősséget. De eiso sorban a közös miniszterek kötelessége az, Szó a közös költségvetés nem ruha az a törvényhozás részéről, a közpeli miniszternek, mert az a bizottság annak tekiné, a minék a törvény: az ő törvényes hatáskörében eljáró országos közönségi bizottság, delegáció. Epen ezért a magyar miniszterek nem avatkoznak ott a dolgokba, míg meg nem kordik őket — és mindig megkérde.

A delegációban a közös miniszterek legjobb tehetőségükkel víváznak. Az eiso áll, hogy ott fellauvalók emberek ülnek és azok, ha szólnak is, nem tudni micsoda medorban szólnak, szemüket lesütk, beszélnék köztütyek az. Szó a közös költségvetés nem ruha az a törvényhozás részéről, a közpeli miniszternek, mert az a bizottság annak tekiné, a minék a törvény: az ő törvényes hatáskörében eljáró országos közönségi bizottság, delegáció. Epen ezért a magyar miniszterek nem avatkoznak ott a dolgokba, míg meg nem kordik őket — és mindig megkérde.

Széll Kálmán miniszterelnök: Lesz bátor Kubik kíváncsiságot kielégíteni. Nem kell szólnak nagy östökés a beszédmondásra. (Derültség.) Egesz más fölfogás ala tartanak a közös miniszteri tisztviselői fizetéséről a rendszer: ez már nem tartozik a delegáció elé és a közös miniszter urak visza is vontak erre vonatkozó memorandumot.

Az mondja Hóló, hogy a tisztviselőket a delegációban ilyen megalapítani azért nem lehet, mert öszefügg a honvédelemmel s annak nem lehet prejudikálni. Azt mondják, a delegáció már ezzel a honvédelmi tisztviselő fizetését megállapította és így kompetenciáját túljegszette. Sem az egyik, sem a másik nem áll. A honvédelmi tisztviselő egy másik törvényjavaslat szól, a mely minden egyetlét teljesen független és a mely azt mondja: a tisztviselő a honvédelem eszenjóságának és annak a színtnek, a melyet az a honvédelmi tisztviselő ugyanolyan illetményeket jussanak, mint a hadsereg tisztjeinek. E fizetés megállapítása itt fog megtörténni a honvédelmi költségvetés tárgyalásánál, hogy a honvédelmi miniszter csak most tette meg pótelőterjesztést, a delegáció után, az természetes, mert ha a hadsereg

eljárásaitól a magyar állam fizeti. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Az is mondta Hóló, hogy már azért sem lehet a tisztviselőket a delegációban megállapítani, mert a magyar törvényhozás van abban a helyzetben megjelteni, mit bír el az ország, mit kell és lehet csinálni a felelő szemponjából. Ha ez az argumentum áll, akkor költségvetésre a delegációban, nemcsak a tisztviselőket, de semmi sem. De nem áll. Azt nem áll, mert a védelmi kiadások megszavazásának joga és kötelessége világsan meg van írva az 1867. XII. L-cz.-ben, a felelő kérelem, vagyis, hogy ezt a tételt a költségvetésbe beállítsuk, a mely tétel számszerűleg többé diskusszió alá nem kerülhet, de a melyhez hozzá lehet szólni, tehát a beállítás a budgettervény útján az 1867. XII. L-cz. szerint a magyar képviselőház által. Ez a kompetenciák szétválasztása, és a törvényhozásnak igen helyes gondoskodnia, hogy a delegáció kompetensnek tartotta, hogy megszavazza a közös költségvetést, gondoskodik a védelmi kiadásokról, az ország védelmi érdekeiről, de fenntartja az ország jogait a hadsereget megállapítani, az unjonctiókat megállapítani, és a felelő kérelemben is teljesen östökésben a magyar törvényhozás budgetjogának épségben tartásával.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Az is mondta Hóló, hogy már azért sem lehet a tisztviselőket a delegációban megállapítani, mert a magyar törvényhozás van abban a helyzetben megjelteni, mit bír el az ország, mit kell és lehet csinálni a felelő szemponjából. Ha ez az argumentum áll, akkor költségvetésre a delegációban, nemcsak a tisztviselőket, de semmi sem. De nem áll. Azt nem áll, mert a védelmi kiadások megszavazásának joga és kötelessége világsan meg van írva az 1867. XII. L-cz.-ben, a felelő kérelem, vagyis, hogy ezt a tételt a költségvetésbe beállítsuk, a mely tétel számszerűleg többé diskusszió alá nem kerülhet, de a melyhez hozzá lehet szólni, tehát a beállítás a budgettervény útján az 1867. XII. L-cz. szerint a magyar képviselőház által. Ez a kompetenciák szétválasztása, és a törvényhozásnak igen helyes gondoskodnia, hogy a delegáció kompetensnek tartotta, hogy megszavazza a közös költségvetést, gondoskodik a védelmi kiadásokról, az ország védelmi érdekeiről, de fenntartja az ország jogait a hadsereget megállapítani, az unjonctiókat megállapítani, és a felelő kérelemben is teljesen östökésben a magyar törvényhozás budgetjogának épségben tartásával.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

eljárásaitól a magyar állam fizeti. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Az is mondta Hóló, hogy már azért sem lehet a tisztviselőket a delegációban megállapítani, mert a magyar törvényhozás van abban a helyzetben megjelteni, mit bír el az ország, mit kell és lehet csinálni a felelő szemponjából. Ha ez az argumentum áll, akkor költségvetésre a delegációban, nemcsak a tisztviselőket, de semmi sem. De nem áll. Azt nem áll, mert a védelmi kiadások megszavazásának joga és kötelessége világsan meg van írva az 1867. XII. L-cz.-ben, a felelő kérelem, vagyis, hogy ezt a tételt a költségvetésbe beállítsuk, a mely tétel számszerűleg többé diskusszió alá nem kerülhet, de a melyhez hozzá lehet szólni, tehát a beállítás a budgettervény útján az 1867. XII. L-cz. szerint a magyar képviselőház által. Ez a kompetenciák szétválasztása, és a törvényhozásnak igen helyes gondoskodnia, hogy a delegáció kompetensnek tartotta, hogy megszavazza a közös költségvetést, gondoskodik a védelmi kiadásokról, az ország védelmi érdekeiről, de fenntartja az ország jogait a hadsereget megállapítani, az unjonctiókat megállapítani, és a felelő kérelemben is teljesen östökésben a magyar törvényhozás budgetjogának épségben tartásával.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös hadsereg tisztviselői fizetéséről; ha nem akarja, nem szavazza meg.

eljárásaitól a magyar állam fizeti. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani. Ezeket az urakat a költségvetésről el kell távolítani.

Hóló Lajos: Szavainak felértékelése ezimén kérészót. Ha kétség forog fenn, hogy a képviselőház egy olyan östökésben és függetlenül fogja megszavazni a honvédelem tisztviselői fizetéséről, mint a delegáció a közös

végezték... 13-án... Nyáry Jenő...

hogy a vagyon közös... Gróf Esterházy János... Először... A transzváli háboru.

A transzváli háboru.

A harctérrel ma nem érkezett újabb hír... Mindössze az, hogy Roberts fel akarja szabadítani Kimberleyt...

Egy amerikai újságíró, Eugen Easton, ki a háborúnak első részét a hír táborban töltötte... A Daily Mail hasábján beszámoló azokról az impressziókról...

Hírek a harcterről.

Brüsszel, február 13. Schönburg húr tábornok Joubert parancsára jelenleg Colenso-t délnyugatra fontos bekerítő mezejelölést hajl végre...

Anglia fegyverkezése.

London, február 13. A felfedezésben mondott beszédében Lord Lansdowne...

csapatok száma nagyon megfogyott... Fokváros, február 13. Hívtalosan jelentik: Kevechik ezredes jelenleg...

London, február 13.

Az esti lapok fokvárosi jelentései szerint az idegen katonai csapatok Modder-Riverbe mentek...

London, február 13.

A Reuter-ügynökség jelentik, hogy rensburgi levelezője azt táviratozza, hogy beszél egy ausztráliai levelezővel...

Rensburg, február 13.

A bűrok ma megint visszavonultak a keleti szárnyon lévő angol előőrsektől... A bűrok ma megint visszavonultak a keleti szárnyon lévő angol előőrsektől...

London, február 13.

Hivatalos jelentés szerint, Buller tábornok vesztesége február 5-7-ig 26 halott és 324 sebesült... A Daily Mailnak táviratozzák Rensburgból...

London, február 13.

Az angol csapatok heves ágyúzással kiszorították az ellenséget Hobkirkből és Bastardsneekből... A Daily Mailnek táviratozzák Rensburgból...

Transzvál és Oranje.

Dr. Müller Hendrik, Oranje szabadállam rendkívüli követe Államfőnöknek a kérdésére, hogy mi igaz a szabadállam állítólagos megbízhatatlan magatartásáról...

Háza, január 31.

Uram! Semmi okom sincs, hogy ne válaszoljak... A szabadállam most is mindent elkövetett, hogy a harcot elkerülje...

A románok a kath. autonómia ellen.

A balázsfalvi görög-katolikus román érsek hivatalos lapjában, az Unirea napjában, közlése a görög-katolikus román egyháznak legutóbbi szinódusában hozott határozatát...

A románok a kath. autonómia ellen.

A balázsfalvi görög-katolikus román érsek hivatalos lapjában, az Unirea napjában, közlése a görög-katolikus román egyháznak legutóbbi szinódusában hozott határozatát...

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

London, február 13.

Az első kérdés az volt, hogy az idők szerint 98 000 fős repülési hadsereg... 7000 fős repülési hadsereg, 77 000 fős hadsereg...

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

London, február 13.

4. Serti az 1872. és 1882. provinciális gyűlések határozatait... 5. Serti az ekezusi szinódus nyolcadik kánonját...

Dux, február 13. 9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

Dux, február 13.

9877 munkás közül 2200 dolgozik... 1258 munkás közül 883 állott munkába...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. A király ma délelőtt Robert párti herceget külön kihallgatáson fogadta... — Mária Viorica főhercegnő 20-án reggel...

A bányások sztrájkja.

Az osztrák bányások sztrájkja változatlanul tart... A helyzet általában változatlan. A sztrájkok szilárdan kitartanak követeléseik mellett...

EGYHÁZ.

A szántóval áttért sokakozó ügye újabb ismét... A szántóval áttért sokakozó ügye újabb ismét... A szántóval áttért sokakozó ügye újabb ismét...

A románok a kath. autonómia ellen.

A balázsfalvi görög-katolikus román érsek hivatalos lapjában, az Unirea napjában, közlése a görög-katolikus román egyháznak legutóbbi szinódusában hozott határozatát...

A románok a kath. autonómia ellen.

A balázsfalvi görög-katolikus román érsek hivatalos lapjában, az Unirea napjában, közlése a görög-katolikus román egyháznak legutóbbi szinódusában hozott határozatát...

1900. február 14.
 Napról Napra, február 14. Róm. kath. Bány. — Prof. F. ...
 Napról Napra, február 14. Róm. kath. Bány. — Prof. F. ...
 Napról Napra, február 14. Róm. kath. Bány. — Prof. F. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

VIG-SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 Vig-színház. Népszínház.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

FOLIES CAPRICE
 Blonde Bestien.
 Bohozat, írta Leitner H. Zeneje Knoch A-tól.
 Folia Caprice. Blonde Bestien.

Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok
Arvararaj	51.0	+ 0.6	SW 2	2	1
Selmeczbánya	52.4	+ 1.1	SW 1	2	1
Kis-Kartal	55.7	+ 4.4	W 2	2	1
Magyarszék	57.1	+ 5.8	W 2	2	1
O-Gyalla	52.3	+ 2.7	W 1	2	1
Budapest	52.4	+ 5.0	W 1	2	1
Sopron	51.8	+ 2.0	SW 1	2	1
Keszthely	51.6	+ 5.8	W 1	2	1
Záráb	52.3	+ 5.8	W 1	2	1
Károlyváros	52.9	+ 5.8	W 1	2	1
Fünne	55.0	+ 5.8	W 1	2	1
Orfolyás	55.3	+ 11.0	SE 2	4	1
Drenkova	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Zsonolya	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Arad	54.6	+ 7.8	W 2	4	1
Szeged	53.8	+ 7.8	W 2	4	1
Szolnok	52.4	+ 6.6	W 2	4	1
Eger	53.0	+ 7.0	W 2	4	1
Debreczen	53.4	+ 7.0	SW 4	1	1
Keszmar	52.2	+ 2.6	SW 4	1	1
Unghvár	53.7	+ 5.7	SW 2	2	1
Árkana-Szatina	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Szatmar	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Nagy-Vár	52.3	+ 7.6	SW 4	1	1
Kolozsvár	55.0	+ 4.0	E 0	4	1
Nagy-Szeben	56.6	+ 2.0	EES 1	4	1
Bécs	54.6	+ 2.1	W 1	2	1
Kisvárd	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Klapfenyű	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Poia	55.4	+ 3.4	N 1	2	1
Lesina	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Sarajevó	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Prága	55.7	+ 1.0	SW 3	4	1
Florence	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Roma	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Napoly	58.1	+ 1.3	SW 3	4	1
Brindisi	56.3	+ 1.2	SW 3	4	1
Palermo	55.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Malta	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Záren	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Barra	52.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Nizza	54.8	+ 1.2	W 1	1	1
Fiume	51.9	+ 1.9	NE 3	1	1
Hamburg	49.6	+ 1.0	W 3	1	1
Berlin	52.3	+ 2.4	W 3	1	1
Christiansund	53.1	+ 2.4	EES 6	4	1
Stockholm	53.4	+ 9.8	E 2	4	1
Szent-Peterburg	52.5	+ 4.5	E 2	4	1
Varso	55.8	+ 4.5	E 2	4	1
Kiev	56.8	+ 0.7	S 1	4	1
Szula	57.7	+ 4.1	SSE 1	4	1
Szobha	57.8	+ 4.7	NE 6	4	1
Konstantinápoly	59.0	+ 13.0	E 4	1	1
Athen	59.0	+ 13.0	E 4	1	1

MEGNYERÉS.
 A Magyar Kir. Operaház...
 A Nemzeti Színház...
 A Vig-színház...
 A Népszínház...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

VIG-SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 Vig-színház. Népszínház.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

FOLIES CAPRICE
 Blonde Bestien.
 Bohozat, írta Leitner H. Zeneje Knoch A-tól.
 Folia Caprice. Blonde Bestien.

Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok
Arvararaj	51.0	+ 0.6	SW 2	2	1
Selmeczbánya	52.4	+ 1.1	SW 1	2	1
Kis-Kartal	55.7	+ 4.4	W 2	2	1
Magyarszék	57.1	+ 5.8	W 2	2	1
O-Gyalla	52.3	+ 2.7	W 1	2	1
Budapest	52.4	+ 5.0	W 1	2	1
Sopron	51.8	+ 2.0	SW 1	2	1
Keszthely	51.6	+ 5.8	W 1	2	1
Záráb	52.3	+ 5.8	W 1	2	1
Károlyváros	52.9	+ 5.8	W 1	2	1
Fünne	55.0	+ 5.8	W 1	2	1
Orfolyás	55.3	+ 11.0	SE 2	4	1
Drenkova	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Zsonolya	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Arad	54.6	+ 7.8	W 2	4	1
Szeged	53.8	+ 7.8	W 2	4	1
Szolnok	52.4	+ 6.6	W 2	4	1
Eger	53.0	+ 7.0	W 2	4	1
Debreczen	53.4	+ 7.0	SW 4	1	1
Keszmar	52.2	+ 2.6	SW 4	1	1
Unghvár	53.7	+ 5.7	SW 2	2	1
Árkana-Szatina	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Szatmar	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Nagy-Vár	52.3	+ 7.6	SW 4	1	1
Kolozsvár	55.0	+ 4.0	E 0	4	1
Nagy-Szeben	56.6	+ 2.0	EES 1	4	1
Bécs	54.6	+ 2.1	W 1	2	1
Kisvárd	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Klapfenyű	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Poia	55.4	+ 3.4	N 1	2	1
Lesina	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Sarajevó	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Prága	55.7	+ 1.0	SW 3	4	1
Florence	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Roma	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Napoly	58.1	+ 1.3	SW 3	4	1
Brindisi	56.3	+ 1.2	SW 3	4	1
Palermo	55.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Malta	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Záren	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Barra	52.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Nizza	54.8	+ 1.2	W 1	1	1
Fiume	51.9	+ 1.9	NE 3	1	1
Hamburg	49.6	+ 1.0	W 3	1	1
Berlin	52.3	+ 2.4	W 3	1	1
Christiansund	53.1	+ 2.4	EES 6	4	1
Stockholm	53.4	+ 9.8	E 2	4	1
Szent-Peterburg	52.5	+ 4.5	E 2	4	1
Varso	55.8	+ 4.5	E 2	4	1
Kiev	56.8	+ 0.7	S 1	4	1
Szula	57.7	+ 4.1	SSE 1	4	1
Szobha	57.8	+ 4.7	NE 6	4	1
Konstantinápoly	59.0	+ 13.0	E 4	1	1
Athen	59.0	+ 13.0	E 4	1	1

MEGNYERÉS.
 A Magyar Kir. Operaház...
 A Nemzeti Színház...
 A Vig-színház...
 A Népszínház...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

VIG-SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 Vig-színház. Népszínház.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

FOLIES CAPRICE
 Blonde Bestien.
 Bohozat, írta Leitner H. Zeneje Knoch A-tól.
 Folia Caprice. Blonde Bestien.

Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok
Arvararaj	51.0	+ 0.6	SW 2	2	1
Selmeczbánya	52.4	+ 1.1	SW 1	2	1
Kis-Kartal	55.7	+ 4.4	W 2	2	1
Magyarszék	57.1	+ 5.8	W 2	2	1
O-Gyalla	52.3	+ 2.7	W 1	2	1
Budapest	52.4	+ 5.0	W 1	2	1
Sopron	51.8	+ 2.0	SW 1	2	1
Keszthely	51.6	+ 5.8	W 1	2	1
Záráb	52.3	+ 5.8	W 1	2	1
Károlyváros	52.9	+ 5.8	W 1	2	1
Fünne	55.0	+ 5.8	W 1	2	1
Orfolyás	55.3	+ 11.0	SE 2	4	1
Drenkova	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Zsonolya	54.2	+ 7.8	W 2	4	1
Arad	54.6	+ 7.8	W 2	4	1
Szeged	53.8	+ 7.8	W 2	4	1
Szolnok	52.4	+ 6.6	W 2	4	1
Eger	53.0	+ 7.0	W 2	4	1
Debreczen	53.4	+ 7.0	SW 4	1	1
Keszmar	52.2	+ 2.6	SW 4	1	1
Unghvár	53.7	+ 5.7	SW 2	2	1
Árkana-Szatina	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Szatmar	52.7	+ 4.5	SW 2	2	1
Nagy-Vár	52.3	+ 7.6	SW 4	1	1
Kolozsvár	55.0	+ 4.0	E 0	4	1
Nagy-Szeben	56.6	+ 2.0	EES 1	4	1
Bécs	54.6	+ 2.1	W 1	2	1
Kisvárd	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Klapfenyű	54.1	+ 1.9	NW 1	2	1
Poia	55.4	+ 3.4	N 1	2	1
Lesina	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Sarajevó	54.8	+ 6.3	SW 1	3	1
Prága	55.7	+ 1.0	SW 3	4	1
Florence	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Roma	57.2	+ 1.4	SW 3	4	1
Napoly	58.1	+ 1.3	SW 3	4	1
Brindisi	56.3	+ 1.2	SW 3	4	1
Palermo	55.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Malta	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Záren	55.0	+ 1.7	SW 3	4	1
Barra	52.3	+ 1.8	SW 3	4	1
Nizza	54.8	+ 1.2	W 1	1	1
Fiume	51.9	+ 1.9	NE 3	1	1
Hamburg	49.6	+ 1.0	W 3	1	1
Berlin	52.3	+ 2.4	W 3	1	1
Christiansund	53.1	+ 2.4	EES 6	4	1
Stockholm	53.4	+ 9.8	E 2	4	1
Szent-Peterburg	52.5	+ 4.5	E 2	4	1
Varso	55.8	+ 4.5	E 2	4	1
Kiev	56.8	+ 0.7	S 1	4	1
Szula	57.7	+ 4.1	SSE 1	4	1
Szobha	57.8	+ 4.7	NE 6	4	1
Konstantinápoly	59.0	+ 13.0	E 4	1	1
Athen	59.0	+ 13.0	E 4	1	1

MEGNYERÉS.
 A Magyar Kir. Operaház...
 A Nemzeti Színház...
 A Vig-színház...
 A Népszínház...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

VIG-SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.
 Budapest 1900 febr. 14-én.
 Vig-színház. Népszínház.
 Budapest 1900 febr. 14-én.

FOLIES CAPRICE
 Blonde Bestien.
 Bohozat, írta Leitner H. Zeneje Knoch A-tól.
 Folia Caprice. Blonde Bestien.

Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok	Állományok
Arvararaj	51.0	+ 0.6	SW 2	2	1
Selmeczbánya	52.4	+ 1.1	SW 1	2	1
Kis-Kartal	55.7	+ 4.4	W 2	2	1
Magyarszék	57.1	+ 5.8	W 2	2	1
O-Gyalla	52.3	+ 2.7	W 1	2	1
Budapest	52.4	+ 5.0	W 1	2	1
Sopron	51.8	+ 2.0	SW 1	2	1
Keszthely	51.6	+ 5.8	W 1	2	1
Záráb	52.3	+ 5.8			

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg egyeztetés után közölhető...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatali igazgató...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket...

Breuer nővérek...

Burger Vilmosné...

Nemesek A....

Deutsch Julia...

Toldi Lajos...

Előkelő kévéház...

Kiadóhivatali üzenet...

Tudakozásokról csak...

Eladás...

Hosszú és új...

Vidéki...

Utazói...

Ujoprányban...

Lakas és berlet...

2 szobás lakást...

Alkalmazást keres...

Pénztárosi...

Külön bejárati...

Csinosan burtozott...

Különféle...

Eladó...

Erényi-féle...

200000 frt magán pénz...

Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény...

Mad. M. WEISS. Bécs, I. Neuer Markt 8. Mezzanin. Párisi fűzők...

Arverési hirdetés. Aláírtott járási főszolgabíró...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény...

Titkos betegségeket. A legújabb és leghatékonyabb...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény...

Hirdetmény. Alulírott egyesület tudtára adja...

Régi magyar társasélet. Irta D'ARTAGNAN. Előszóval ellátta PORZÓ...

Table with columns: Vonal, Vonalrész, A pótegy ár, I. oszt., II. oszt., kor fill., kor fill.

Zenemű-ujdonságok. Uj operettek és operák...

Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Budapest, VI. kerület, Andrassy-ut 21.

Hirdetmények felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban...

Góliát Malátá Kávéja. Góliát Malátásör. A Góliát Malátá Kávé...

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikert...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény...